
f. Josei Striegl 
magyar tanár, volt magyar konv

ik- 

azgató és volt szegedi negyvennyol- 

iggetlenségi képviselőjelölt - mennyi 

len volt már ez az ember mielőtt azzá 

mi most! - hosszu idő után ismét 

őlalt. A satmari svábok és püspökük 

elmélkedik arról, amit a cikk alcimé- 

Kifejezésre juttat, hogy Fiedler Ist- 

pöki kinevezésével két csalódás érte 

ari hiveket, a magyarokat kellemes, a 

at pedig kellemetlen csalódás. Hogy
 

a csalódás, azt is megmondja köz
ki- 

nélkül. A svábok - természetesen itt 

nem a nép széles nagy tömegeit kell 

anem azokat a volt negyvennyol- 

zetőket, akik a helyzet megváltozásá- 

ors felismerése révén lettek csak ve- 

ugyanazt várták, amitől - Striegl 

- a magyarok féltek: Fiedlernek 

esiteni kellett volna. Striegl, Wint
er- 

és társaik, akik csak a cimert fes
tet- 

lobogójukon, amely alatt egyén
i hul- 

réseik hátán eveznek a népboldo
gitás 

ványos és délibábos kikötői felé
, ter- 

tesen elégedetlenek Fiedlerrel, 
mert 

ajlandó zsoldjukba szegődni. Pedig 

lenne ezt megérteni, ha nem felej
te- 

el készakarva, hogy senki sem 
lesz szi- 

zsoldosnak zsoldosa, jeljesen 
eltekint- 

ttal a püspöknek mint egyházfőnek 

s nem szolgai méltóságától. A 
zsoól- 

negfenyegeti a vezért, hogy ugy fog 

mint Glattfelder járt annak idején. 

nondja, hogy aszondja „gyermeki
 nai- 

nak következményei egyelőre kiszá- 

tatlanok. Teljességgel nem kizárt 

an, hogy ezen naivitásának, 
amelyet 

nyösségnek is lehetne nevezni, 
áldoza- 

esik. Amennyire én - már mint
 Striegl 

formálva vagyok, már pedig 
azt hi- 

hogy információim nagyon jók, 
a kor- 

Fiedler kinev ezéséhez elsősorban 

adta beleegyezését, mert tőle vár
ta a 

ari kérdés igazságos megoldását. 

mit ért Striegl az igazságos me
goldás 

azt mindenki könnyen kitalálhatja. 

a onban a volt függetlenségi képvise
lő- 

ltnek és kortesnek más mon
danivalója 

„A rendkivüli hatalom, mely a püspök- 

nyakas papságával szemben 
rendelke- 

re áll, hogy az igazság utjána
k követé- 

ényszeritse, bizonyára lehetőv
é tette 

Fiedlernek is sváb hivei iga
zán sze- 

ivánságait teljesiteni. De ő ezt nem 

Nem akarta megtenni! És most a
 leg- 

ton van, hogy saját esetével e
gy má- 

Jattfelder-esetet idézzen fel. 
Nem 

, Striegl ur mire céloz. Tudtunkkal 

lattfelder volt az, aki a sváb egy- 

nyek kielégitése érdekében - m
in- 

itervenció nélkül - elrendelte a ve- 

magyar-német tanitási nyelvet a
 sze- 

mban, ugy tudjuk, hogy ő bocsát
ot- 

amelyen a Banatia épült és valami 

abban is, hogy a timisoarai Német 

tt és azon az egyházmegyei tulajdont
 

telken létesüljön, ahol ma is van. De 

tatjuk Striegl azon hatalmát, hogy ő 

öket buktathat és 
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delkezésre a sváboknak azt a bizon
yos 

neveztethet ki, 
é 1 megall 

Miként előrelátható volt: Fla ndin 

kormányát megbuktatta a francia pénz- 

ügyi felhatalmazási törvény. A francia 

parlament tisztában van vele, hogy a 

frank védelmére minden lehetőt meg kell 

tennie, azonban 

mégis óvakodik attól, hogy a 

kormánynak szinte korlátlan 

hatalmat adjon a pénzügyek 

terén 

és lehetővé tegye, hogy a kormány a par- 

lament előzetes megkérdezése nélkül ren- 

delettörvényekkel intézze Franciaország 

pénzügyeit. Szerdán már a kamara pénz- 

ügyi hizottsága is a pénzügyi felhat 

mazás ellen foglalt állást, igy tehát elő 

p 

s 

Többek hozzászólása után Flandin mi- 

niszterelnök ment fel a szónoki emel- 

vényre. Látszott rajta, hogy a nemrég 

szenvedett autóbaleset következtében 

még mindig beteg. A parlament külön- 

ben is tudta róla, hogy csak azért hagyta 

ott a betegágyat, hogy a kormány javas- 

latát a kamarában megindokolja. Hang- 

sulyozta, hogy 

a mostani körülmények között 

a kormány a pénzügyi helyzetet 

csak ugy tudja megmenteni, ha 

rendkivüli felhatalmazást kap. 

Szerinte a rendkivüli felhatalmazás ép- 

penséggel nem ellenkezik az alkotmány- 

nyal. Mindenképpen szükség vVan reá, 

hogy ezzel az eljárással a francia fran- 

Bz ui kormányalakitá 

Este háromnegyed tizenegykor 

Bouisson kamarai elnök ujból meg- 

nyitotta az ülést. Herriot szólalt fel első- 

nek és 

a kormány nevében a javasla- 

tot elfogadásra ajánlotta. 

Ujabb szünet után több felszólaló a 
ja- 

vaslat ellen foglalt állást. Ejfélután egy 

órakor az elnök elrendelte a szavazást. 

A szavazás eredménye az volt, 

hogy 353 képviselő a javaslat 

ellen és 202 képviselő a javas- 

lat mellett foglalt állást. 

A kamarában történt szavazás után a 

kormány tagjai összegyültek Flandin 

miniszterelnök lakásán és elhatározták 

1 

relátható volt, hogy a parlament teljes 
ülésén nem sikerül naajd a javaslat ke- 

resztülhajszolása. 

javaslatot. 

ügyi bizottság miért nem tette magáévá 

a rendkivüli pénzügyi hatalom megadá- 

is, hogy 

a Nemzeti Banktól rengeteg 

aranyat vonnak el, amelynek 

Flandin drámai hangon segitséget kér 
kot megmentsék. Bejelentette, 

GermainMartinpénzügyminiszter 

pénzügyi tárcát a maga részére tartja 

meg. 

az ülést felfüggesztette. Flandin az ülés- 

teremből két orvosával, aki vele jött a 

parlamentbe, 
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A kamara délutáni ülésén Bare a 

énzügyi bizottság elnöke ismertette 

Megindokolta, hogy a pénz- 

ára vonatkozó javaslatot. Beszélt arról 

azonban csak egyrésze vándorol 

külföldre, a többit Franciaor- 

országban rejtegetik. 

hogy 

emondott és a lemondást elfogadta. A 

Azután drámai hangon arra 

kérte a kamarát, legyen segit- 

ségére a frank megmentésében. 

Flandin miniszterelnök beszéde után 

az elnöki szobába ment, ahol 

elájult. 

Az orvosok magához téritették és intéz- 

kedtek, hogy a mentők a lakására szál- 

litsák. 

ás nehézséggel jár 
el is vitték Lebrun köztársasági 
elnöknek az Elyseé palotába. 

Maga Flandin ennél az aktusnál nem 

volt jelen. Lebrun köztársasági elnök a 

lemondást elfogadta. Flandin kormánya 

hat hónapig és huszonegy napig volt 

uralmon, 

Lebrun elnök pénteken reggel lihall- 

gatáson fogadta Bouisson Fernand ka- 

marai elnököt, 

akit az uj kormány megalakitá- 
sával megbizott. 

Bouisson kijelentette az ujságirók előtt, 
hogy a maga részéről a legalkalmasabb- 
nak Laval személyét találta volna, azon- 

ban a köztársasági elnök ragaszkodott 

szenkesztőség és xiapónvara: 
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Bouisson érintkezésbe lépett a pártok 

vezetőivel és közölte„hogy 

széles alapokon nyugvó koali- 
ciós kormányt kivánlétrehozni. 

A pártok nem adtak nyomban választ, 

hanem tanácskozásra ülteleössze. A dél- 
után folyamán a szocialisták közölték, 

hogy csak olyan kormányban vesznek 
részt, illetve olyan kormánytihajlandók 
támogatni, amelyik kizárólag abaloldali 
politikusokból áll. Nagy nehézséget ké- 
pez a pénzügyi tárca betöltése, Bouisson 

ugyanis Cailla ux volt miniszterelnök 
és pénzügyminisztert szerette volna 
megnyerni, azonban az korára és beteg- 
ségére való tekintettel elháritotta azt 

magától és legfeljebb arra vállalkozott, 

hogy mint tárcanélküli miniszter vesz 
részt a kormányban. 

Tegnap délután mint bizonyos- 

ságot kezdték emlegetni, hogy 
az uj francia pénzügyminiszter 
Charles Rist lesz, aki éveken 

keresztül Bucurestiben mükö- 

dött, mint a román Nemzeti 
Bank kültöldi szakértője. 

Ugy vélik, hogy az uj kormányban a le- 

mondott kormány több tagja is részt 

vesz. Beszélnek azonkivül Frossard kép- 
viselő, Daladier volt miniszterelnök, 

Malvy volt belügyminiszter és Delbos 

volt kamarai elnökről is. Bovisson azt 
kivánja, hogy Herriot is tagja maradjon 

a kormánynak, ez azonban a radikálisok 

elhatározásától függ. Politikai körökben 

meg vannak róla győződve, hogy bár- 
milyen kormány is kerül uralomra, pro- 
gramjának egyik legfontosabb pontja a 

frankvédelem lesz. 

Politikai és parlamenti körökben a 
szocialisták elhatározása után nem ve- 

szik teljes bizonyossággal azt, hogy 
Bouisson missziója sikerülni fog. 

Ismét Laval személye kerül elő- 
térbe, akiről különben Bouisson 
maga is kijelentette, hogy a 

legalkalmasabb, 

Bouisson tárgyalt Pietry volt tenge 
szeti minteterreli is aki annak a élemé 

nt. Az eset azonban abból a szem- 

dekel, hogy mit szólnak hozzá 

ikai tejtestvérei a Bánságban? Hi- 

gtön frontot alkottak és az alap- 

a maguk számára kisajátitott 

isc off" megsértését hangoztatták, 

senkinek e eszébe sem jutott. 

hozzá, hogy a kormányalatitást Bouis- 
lemondásukat. 

son vállalja el. 
A lemondási okmányt nyomban 

egee 

Vajjon mit szólnak Striegl támadásahor 

melyet egyenesen a satmari 

lye ellen intéz, akit azzal venyeset me
al 



2. OLDAL 

A Helybeli törvényszék egyik tárgya- 
dőterme elé kitüzött és a vádlottak neveit 
tartalmazó listán tegnap ismét szerepelt 
Ni colau Avram szenátor neve, akit 
hatósági személy megsértése miatt idéz- 
tek a biróság elé. A vád szerint Nicolau 
még 1933 április 25-én Horga Adam 

járásbirót tárgyalás közben megsértette. 
Nicolau a város által ellene meginditott 
perben mint alperes jelent meg a tárgya- 
láson és eközben igy fakadt ki: 
- Négy millió leit költöttem el nem- 

— 

Micolau Avram letattóztatását kévte az ügyész 
a tövvényszéki tárgyaláson a vádlott konok 

távolmavadása miatt 

.................................... 

z 

zeti kulturcélokra és most mégis idesza- 
kadtak akarnak itélkezni felettem! 
A használt román kifejezés: Boanghe- 

ni! az erdélyi románokkal szemben hasz- 
nált gunynév és sértő volt Horga Adam 
járásbiróval szemben. A járásbiró ezert 
feljelentést is tett Nicolau Avram ellen, 
aki közben szenátor lett és bár eddig hat 
izben is megidézték, mégsem jelent meg 
a törvényszék előtt. Tegnap is hiába ki- 
áltotta a teremszolga a nevét, az előve- 
zetési parancs végrehajtásával megbi- 

Az olasz-abessziniai konfliktus - 
mint Rómából jelentik a genfi 
megállapodás ellenére még mindig 
nem tud nyugvópontra jutni. Abesz- 
szinia részéről ugyanis ujabb sérel- 
meket követtek el az olaszokkal 
szemben. Igy abessziniai katonák 
megtámadtak és letartóztatták 
azokat a katonákat, akik a gondari 
olasz konzul postáját szállitották. A 
katonákat később ugyan szabodon 
bocsátották és a postát is vissza- 
adták, kiderült azonban, hogy a 
postacsomagokat megdézsmálták. 
Egy másik jelentés arról számol be, 
hogy Heliga müszerészt, aki két fiá- 

val motorbiciklin utazott az abesz- 
sziniai császár nyári székhelyére, 
hogy ott megrendelt munkát végez- 
zen, a kastélyhoz közel abessziniai 
katonák támadták meg és véresre 
verték. A kastély ő őrsége az inci- 
denst nyugodtan nézte végig. A 
müszerén egyik fia olyan sulyos 
sérüléseket szenvedett, hogy álla- 
pota válságos. Ez az eset is azt bi- 
zonyitja, hogy Abessziniában mes- 
terségesen szitják az idegenek elleni 
gyülöletet. 
Római jelentés szerint az olasz 

kormány három ujabb 1913. évbeli 
hadosztály mozgósitását rendelte el. 
Ennek a három hadosztálynak a 

mozgósitásával az olaszok keletafri- 
kai hadserege negyvenötezer főre 
emelkedett. A mozgósitással kap- 
csolatosan hivatalos jelentést is ad- 
tak ki, amely szerint Abessziniában 
folytatják a csapatok összevonását, 
ezenkivül jabb nagymennyiségü 

Junius 30-án 

Kubán öndte 
a Magyar Házban 

.e. 11 órakor a nagyoknak 
1. 4 órakor a kicsiknek 

beszél 

három 
ka 

fokozására 
hadianyag érkezett Abessziniába. 
Mindez szükségessé tette, hogy 
Olaszország folytassa azokat az in- 
tézkedéseket, amelyek keletafrikai 

zott rendőr azt jelentette, hogy a szená- 

tor ur elutazott. Ca t alina ügyész erre 
Nicolau letartóztatását kérte azzal az 
indokolással, hogy szenátori mentelmi 
joga csak a parlamenti ülésszak ideje 
alatt van érvényben. 
A törvényszék azonban ugy határo 

zott, hogy megismétli az elővezetési pa- 
rancsot és annak feltétlenül érvenyt is 
kell majd szerezni. Remélhető, hogy a 
vádlott Nicolau legközelebb talán mégis 
megjelenik majd a törvényszék előtt. 
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Olaszország ujabb 
mozgősitását rendelteel afri 

hadosztály 
aihaderejének 

gyarmatainak biztonságát szolgál- 
ják. A Vörös- -tengeri olasz flotta 
Parancsnokává Barone ellentenger- 
nagyot nevezték ki. 

eegessessssLeDELsEsLEEEEEE00EE5nea 
eeeseseoeneses 

üyáci zivatarok felentkeznek éuzána tegtütt 
államában és mindenfelé nagy pusztitásokat 

visznek végbe 
Csütörtökön délután heves szél után 

nagy erejü vihar vonult el a város és 
majdnem az egész Bánság felett. Sürü 
villámlás és menydörgés között valósá- 
gos felhőszakadás zudult le a felhők 
magasából. A vihar, amely körülbelül 
egy óra hosszáig tartott, számos házte- 
tőt megrongált és sok fát tört derékban 
ugy az utak mentén, mint pedig a par- 
kokban és a kertekben. A csütörtökről 
péntekre virradó éjszaka a vihar meg- 
ismétlődött. Pénteken egész nap borus 
volt az idő. Reggel a hőmérő tizennyolc 
fok meleget mutatott, délhen felszállott 
a hőmérő harminc fokra, estefelé azon- 
ban ismét csökkent a hőmérséklet és 
már csak huszonkét fok meleg volt. Dél- 
után esett majd estefelé villámlással és 

ujabb zivatar jelentke- 

........ 

zett. 

Az ország minden részéből esőt és zá- 
port jelent a telefon. Európa többi álla- 
maiban is sok a nyári zivatar. Ez az ab- 
normális időjárás azonban Amerikában 
is jelentkezett. Colorado államban a sok 
eső két várost viz alá boritott. Az árviz 
mindkét várost teljesen elzárta a forga- 
lomtól. Az anyagi kár igen nagy. Tiz 
személy eltünt. Azt hiszik, hogy ezek az 
árvizben veszitették életüket. Hasonlo 
árvizeket jelentenek Woyming államból 
is. 

A meteorológiai intézet jelentése sze- 
rint északról-nyugatra forduló szél mel- 
lett sok helyen eső, zivatar, vagy jégeső 
várható, a hőmérséklet nyugat felől 
kissé sülyed. 

e998. .. 

Borzalmas módon vetett véget életé- 
nek Subin Jiva cenei gazda, aki már 
évek óta ágyban fekvő beteg volt. A 
gyógyithatatlan betegség nagy kinokat 
okozott a nyolcvanöt éves öreg ember- 
nek, aki elhatározta, hogy szenvedései 
elől a halálba menekül. A napokban ke- 
zébe került egy doboz gyufa, amelyet el- 
dugott. Egyik napon azután, amikor hoz- 
zátartozói elmentek és egyedül maradt, 
meggyujtotta az ágyban maga alatt a le- 
pedőt, hogy tüzhalállal fejezze be életét. 
Közben azonban unokahuga hazatért és 

indulás 1935 Junius hó 8án . 
lehet kiadóhivatalunkban, 

eloltotta a tüzet. Ettől kezdve fokozott 

napig lehet jelentkezni a pünkösdi 
Báile-Berculanei-Aldunai ki 

Visszaérkezés junius hó 10-én este. e Részvételi dij 
valamint a Központi Bank „Európa" 

eeeseessLEcEsELsEEsEEse 

Az ágyat felgyujtotta maga alatt egy aggastyán 
és már csak megszenesedett holttestét 

találták meg 
figyelemmel vigyáztak az aggastyánra. 
Csütörtökön azonban néhány percig is- 
mét egyedül maradt és ekkor már a szal- 
mazsákot gyujtotta meg. A lángok csak- 
hamar átterjedtek a szobában levő többi 
butorra is. Hozzátartozói csak ekkor vet- 
ték észre a tüzet és besiettek a házba, de 
az öreget már nem lehetett megmenteni. 
Mire a tüzet eloltották, az ágyban már 
csak Subin Jiva félig megszenesedett 
holttestét találták meg. 

öÖngyilkosság történt Becicherecul Mic 
községben is, ahol Klozen Konrád 
negyvenhét éves gazdálkodó felakasz- 

Sternberg József a vilá gli 
rendező legujabb slág 

filmjében: 

Az asszom 
ely 

Pierre Louys „La Femn 
et le Pantin" cimü hir 

Tegénye nyomán. 

Szereplők: 

LIONEL ATWILL 
CESAR ROMER0 

Szombaton, junius 1-é 
PREMIER a 

Capitolba 
totta magát és meghalt. A gazda ho 
idő óta gyomorrákban szenvedett é é 
késztette tettének végrehajtására. 
ügyészség mindkét esetben megadi 
temetési engedélyt. 
eeeeseEEDELEsEEsEEE000008 

rándulásunkra 
j teljes ellátással 1a 890- . . Je 
menetjegyirodájában. 

Létrejütt a kibókülés 
Betlilen Isífván és Eekhardt Tibor köl 

Ismeretes, hogy az utóbbi időben - u 
magyar parlamentben, mint a válasa. 
kampány során - Bethlen István é 
volt miniszterelnök és Eckhardt Ti 
a független kisgazdapárt elnöke között i 
szony igen kiélesedett. Eckhardt külö-e el 
emlékezetes szentesi és miskolci beszédes 
támadta Bethlen Istvánt, aki Nagykaniá: 
válaszolt a kirohanásokra. 1 
Az utóbbi napokban már több kisée 

történt arra nézve, hogy a két politilis 
egymással kibékitsék és igy az ellen 
frontot erősitsék. Ez a kibékülés - r 
Budapestről jelentik - sikerrel járt. E 
hardt Tibor levelet intézett Bethlen Ista 
grófhoz. Levelében elismeri, hogy Bethn 
nel szemben olyan kifejezéseket haszn 
amelyek tullépték a kritika megszokott a 
tárait. Sajnálkozását fejezi ki a történ 
fölött és kéri Bethlent, tekintse azokat a 
fejezéseket el nem hangzottaknak. Betn 
nyomban válaszolt a levélre. Válaszáln 
tudomásul veszi Eckhardt levelét és a mia 
részéről visszavonja a politikai harc fol 
mán Eckhardttal kapvsolatnean tett kiáel 
téseit. 

— 

Mirto sokat vitatott állampolgi 
sága. Az ilfovi ügyvédi kamara fegyeli 
bizottsága tegnap foglalkozott Mir 
volt miniszter állampolgárságának ügy 
vel. Mirto ellen ugyanis azt a vádat em 
ték, hogy nem rendelkezik román álla 
polgársággal és jogtalanul iratkozott 
az ügyvédi kamarába.



amelynek ülésein a német pénzügyi 

ény és a külkereskedelmi rend- 

egvitatásával kapcsolatban igen 

dett a helyzet Manolescu- 

a kereskedelmi és iparügyi 

r és a kormány között. Mano- 

trunga ennek következtében álli- 

már a tárcájától is kész lemondani, 

ta kiszivárgott hirek szerint sulyó- 

ámadták a politikai jelleget nyert 

egyezmény és az uj külkereske- 

rendszer tervezete miatt. Jólérte- 
körök véleménye szerint 

a román-német pénzügyi egyez- 

ényt a minisztertanács nem is 
atifikálja mindaddig, amig 

tulescu külügyminiszter haza 

nem tér, 

a berlini lapok azon cikkei, ame- 

SIa ta kész ü kereskedelmié és inarügyi minisztet, 

csönöztek annak. Ezért a német bizott- 

ság vezetője az egyezmény ratifikálásáig 
továbbra is a fővárosban marad. 
Az uj külkereskedelmi rendszerrel 

kapcsolatban Manolescu-Strunga a su- 

lyos támadások ellenére is kitartott poli- 

tikája mellett és bejelentette, hogy 

megválik tárcájától, ha a kül- 

kereskedelmi rendszert nem va- 

lósithatja meg teljes egészében 

saját elgondolásai alapján. 

A miniszter tegnap délelőtt különben 
tárgyalásokat folytatott Bratianu 
Dinuval, a liberális párt elnökével és 
Tatarescu miniszterelnökkel, aki 

kijelentette, hogy személyesen elfogadta 

a miniszter érveit. Tatarescu azután ama 
kivánságának adott kifejezést, hogy a 

kormány összes tagjai - függetlenül 

személyes véleményüktől - minden ere- 

jükkel támogassák a kormány munká- 
ját,hogy gazdaságpolitikailag is kielégitő 

ege 

eredményt tudjon felmutatni. A tanács- 

kozás végén 

Tatarescu még kérte Manoles- 

cu-Strungát, hogy továbbra is 

maradjon meg a kereskedelmi 

és iparügyi minisztérium élén. 

Az értekezlet befejezése után Manoles- 

cu-Strunga nyilatkozott és kijelentette, 

hogy közte és a kormán tagijai között 

teljes az egyetértés. 

A gazdasági bizotts 

ülésén különben elhat 
exportot kiviteli premiumokkal fogják 

támogatni, de a külkereskedelmi rend- 

szer végleges tervére vonatozó vitát né- 

hány napra felfüggesztették, mert Ta- 

tarescu miniszterelnök tegnap este az 

uralkodóval Besszarábiába utazott. A 

helyzet tehát nem nyert még teljes tisz- 
tázást, mert amennyiben mégis a Nem- 

zeti Bank álláspontja kerülne ki győz- 

tesként, ugy Manolescu-Strunga ragasz- 

kodik lemondásához. 
esseseeesessesseseseseesesegeeee 

nap délutáni 

heogy az ozták, 

imon angol külügyminiszter - 

It Londonból jelentik - az alsóház- 

egy felszólalásra válaszolva kijelen- 

e, erős remény van rá, hogy a légi 

ezmény minél előbb létrejön. Az ér- 

telt államok a kérdéssel komolyan 

lalkoznak. Javaslatokat terjesztettek 

és remélhető, hogy ezeket sikerülni 

összeegyeztetni és az erre vonatko- 

meginduló tárgyaláson megalkot- 

k a légi egyezmény végleges formá- 

Azután kijelentette, hogy a Ró- 

mában tartandó dunai konfe- 
rencia elé is nagy bizakodással 

néz. 
a körülmény, hogy Anglia nem tény- 

en, hanem csak megfigyelő áltai 
részt a konferencián, nem jelenti 

k lekicsinylését. Ez csak formai kü- 

ség, semmi egyéb. Anglia a Rómá- 
megnyilvánuló törekvéseket minden- 
en támogatja és nem áll félre, ami- 
a béke és biztonság érdekében dol- 
ikell. Arról azonban sohasem volt 

hogy Anglia az osztrák független- 
el kapcsolatosan uj kötelezettsége- 

vállaljon. Megemlékezett azután róla 
y Hitle r mult heti beszéde világo- 

szólt a légi egyezményről. 
itler bejelentette, hogy erről a 

kérdésről kész tárgyalni. A fran- 

cia és olasz kormányok is bizo- 
nyára örömmel fogadták ezt. 

er hajlandó a polgári lakosság védel- 
ől és a felesleges bombázástó tár- 

nek Fiküszöbölhetők azok az ekadá 

, amelyek ma még léteznek. 
a m b erl ai n köszönetet mondott 

a német fegyverkezés 
na-konferenciával kapcsolatosan adott 

felvilágositásokért. 
Churcill lord szerint Németország 

félelmetes fegyverkezése megdöbbentő. 
Azok a hirek, amelyek a német hadveze- 
tőség ujabpp és ujabb intézkedéseiről 
szólnak, az európai országokat megder- 

mesztik. 
Ezenkivül számolni kell azzal, 
hogy Lengyelország is Német- 
ország politikai rendszerébe tar- 

tozik. 

Csehszlovákiában a lefolyt parlamenti 

választásokon a sudetanémetek, akik tu- 

lajdonképpen nemzeti szocialisták, nagy 

többséggel kerültek ki. Mindez hozzájá- 

rul az általános helyzet rosszabbodásá- 

hoz. Ha mi angolok Ausztria független- 

sége mellett foglalunk állást szövetsége- 

csak az a célunk, hogy megakadályozzuk 
Ausztria és Németország egyesüléset. 
Kérdés azonban, hogy maga az osztrák 

nép nem fog-e előbb-utópbb másképpen 

határozni. 
Göring utja is csak azt a célt 

szolgálja, hogy egyes államokban 

a német befolyást növelje. 
Göring a világháboruban legyőzött nem- 

zeteket akarja ujra Németországhoz 
kapcsolni. Magyarországon és Bulgáriá- 
ban felujitották a fegyverbarátságot Né- 
metországgal. Jugoszláviában Göring 
igyekszik a francia és egyéb befolyást 

ellensulyozni. 

Eden angol főpecsétőr lezárta az- 
után a vitát. Szerinte Anglia mindent el- 

követ, hogy megjavitsa a viszonyokat, 

amelyek nem a legrózsásabbak. 
.... 

seinkkel együtt, ezzel tulajdonképpen 

.......................
. cesseeses8eeeeeoeeeseesee 

A helybeli kereskedelmi és iparkama- 

ra körül kitört harcok megnyugtató be- 

fejezéshez közelednek. Conciatu Jan- 

cu, a felfüggesztett főtitkár helyébe 

Manu ila Camil dr., az oradeai kamara 

főtitkára kerül királyi dekrétummal. 

Manuila tegnap már meg is jelent váro- 

sunkban és Jonescu Aurel kamarai elnök 

mint a kamara uj főtitkárát be is mutat- 

ta a kamara tisztviselőinek, mert idő- 

közben telefonértesitést kapott a fővá- 

rosból, hogy Manuila Camil dr. kineve- 

zése megtörtént. Változások lesznek még 

a kamara ideiglenes a is, 

Conciatu eltávolitásával nyugalom lesz ismét 

a kamatában, amelynel uj főtitkávát is 

kinevezték mát 
amennyiben Wilhelm János kalapgyáros 
bizottsági tagságáról lemondott és he- 
lyébe Klein Ernő textilgyári vezérigaz- 

gató került. A miniszterium Imbroane 
Avram dr. helyébe is uj tagot nevezett 

ki az ideiglenes bizottságba feodorovici 
Jon, a Victoria bank igazgatójának sze- 
mélyében. Tegnap különben városunkba 

érkezett Magucki Augustin cluji ke- 
reskedelmi felügyelő is, aki a miniszte- 
rium megbizásából a kamara ügyvitelét 

fogja felülvizsgálni. A kamara ideiglenes 
bizottsága a legközelebbi napokban ülést 

3. OLDA 

uj főtitkár is résztvesznek. Jonescu elnök 
és Magucki felügyelő tegnap órákon át 

tanácskoztak. Az esetleges incidensek 
megelőzése érdekében a kamarai feljá- 
ratnál szolga állt és minden látogatónak 
külön nyitott ajtót 

eseesesesee 

genológusok tartanak. 

ki. 

táson négy lista vett 

százalék sem jutott. 

ták őket. 

semmisitette. 

lasztást tartanak. 

APROMIRDETÉSRE 

tart, amelyen a bizottság uj tagjai és az 

e. 

Földrengés 
elpusztitott egy ázsiai 

fővárost 

Bombayból érkezett jelentés szerint az 

Indiával szomszédos Guetta, Beludzsisz- 

tán fővárosa földrengésnek esett áldozatul. 
A városban alig maradt ép ház. Az első hi- 

rek szerint Guettaban ezer ember vesztette 

el életét. Több angol tiszt és hivatalnok is 

meghalt. A rendőrség közül senki nem ma- 

radt életben. Azonban a földrengés nemcsak 

Guettaban, hanem az egész kerületben 

nagy pusztitásokat végzett. Mustard város- 

ban állitólag a halottak száma ötezerre rug. 

Részletes és megbizható jelentések a föld- 

rengés által sujtott vidékről még nem ér- 

keztek, mert Beludzsisztán legnagyobb ré- 

szén a telefon és a táviró nem müködik. 

Kélszáz orvos 
érkezik kongresszusra a Bánsánba 
Városunkban junius 6-án és 7-én or- 

szágos röntgenológiai kongresszus lesz, 
amelyre Románia minden részéből kö- 

rülbelül kétszáz orvos és orvosnő érke- 
zik. A rendezőbizottság, amelynek élén 
Sueciu Jenő dr. főorvos áll, 

dolgozik a kongresszus sikere érdekében. 

A kongresszusi résztvevők az államvas- 

uton ötven százalékos kedvezményt kap- 

nak. A kongresszus ünnepélyes megnyi- 
tása, amelyen a bevezető beszédet Suciu 

Jenő dr., a röntgenológusok országos 
szövetségének alelnöke mondja, junius 

6-án délben lesz a városi szinházban. A 

szaküléseken kivül tudományos előadá- 

sok is lesznek, amelyeket kiváló rönt- 

befejezése után annak résztvevői Re- 

sitára, Aninára és Oravitára rándulnak 

Kitiltották 
az ellenzéki bizalmi férfiakat 

a választási helyiségből 

Scitin aradmegyei községben a mult 

évben megtartott közigazgatási válasz- 

számu lista győzött, mert a leadott sza- 

vazatok ötvenöt százalékát kapta, a 

többi listának azonban egyenkint husz 

maradt listák az eredményt a reviziós 

bizottsághoz megfelebbezték azzal, hagy 

bizalmi férfiaikat meggátolták feladatuk 

teljesitésében. Ci u p György birónak és 

Darabantiu Vasilie dr. 

a helyszinén végzett vizsgálata megálla- 

pitotta, hogy a szavazás alkalmával az 

ellenzéki bizalmi férfiakat négy méter- 

nyi távolságban ültették az urnától, 

amikor pedig a szavazatok összeszám- 

lálására került a sor, egyszerüen kitiltot- 

Ennek alapján a reviziós bi- 

zottság a scitini községi választást meg 

A döntés alapján uj vá- 

is 

serényen 

A kongresszus 

részt. Az első 

A kisebbségben 

előadónak 



ELŐFIZETÉSI ÁRAK: 
Romániában: 

Magáncsoknak egy hónapra 70, negyed- 
évre 200, félévre 380, egész évre 750 lei. 

Myugdijasoknak egy hónapra 60, negyed- 
évre 160, lélévre 300, egész évre 600 lei 
Matóságoknak. közhivataloknak és köz- 

üzemeknek egy évre 1000 lei. 

Magyarországon: 
Magáncsoknak egy hónapra 4, negyed- 
évre 10, felévre 20, egész évre 40 pengő. 

dijasoknak egy hónapra 3, negyed- 
félévre 15, egész évre 30 pengő. 

fTelefon: 

s3-52, este 10 óra után 14-69 vagy 2-42 

Aszerkesztésert és kiadásért 
a lőszerkesztő felel. 

A .femesvarer Zeltung nyomdája 
nyomása. 

Patikák éjszakai szolgálata 
Május 27-től junius 2-ig városunkban a 

következő gyógyszertárak tartanak éjsza- 

kai szolgálatot: 

AZ ELSŐ KERÜLETBEN a Mercy-ut- 

cában levő Weisz-gyógyszertár. 

A MÁSODIK KERÜLETBEN a Strada 

Daciloron levő Dr. Kovács gyógyszertár. 

A HARMADIK KERÜLETBEN a Po- 

rumbescu-utcában levő Sárga-gyógyszertár. 

A NEGYEDIK KERÜLETBEN a Bule- 

vardul Bertheloton levő Craciun-gyógyszer- 

tár. 

AZ öröDIK KERÜLETBEN Kőváry- 
Cnioreanul József és FRA 

joth Ernő gyógyszertára állandé éjszakai 

szolgálatot tart. 

2 1 c Jlitletv és Mussolini 
tanitványának vallotta magát Vaida 
Alexandru legujabb nyilatkozatában. Né- 
metország azonban ugylátszik nem akar 

tudni a szellemi rokonságról, amint ez a 

Frankfurter Zeitungból kitünik. A nevezett 
ujság ugyanis a politikai lehetőségekről be- 
szélve, kifejti, hogy Vaidának nincs nagy 
jövője Romániában, mert nem állanak mö- 
götte szélesebb tömegek. EÉs ezen nem is le- 
het csodálkozni, - folytatta a F. z, - 
mert nem lehet nagy eszmei lökőereje egy 
olyan ideának, mely célját legfőképpen állá- 
sok és gyakorlati előnyök megszerzésében 
látja. Hogy Mussolini sajtója mit szól a leg- 
ujabb elvtárshoz, arról még nincs tudomá- 
sunk. Az azonban bizonyos, hogy a nemzeti 
áldozatot és lemondást prédikáló mussoli- 
nizmus nagyot nézne, ha megtudná, hogy a 
nemzeti szocialista és fascista Vaida közvet- 
len vezérkarával együtt a leggyönyörübb 
banki és vállalati igazgatóságokat halmoz- 
za, mialatt az állami öncéluság és a közér- 
dek legmagasabb eszményét hirdeti a ma- 
gánérdekkel szemben. A nemzeti totalitás 
apostolai számára ugyanis épp oly furcsa 
attitüd a milliós tantieme keresetformája, 
mintha valaki antialkoholizmust prédikálna 
másoknak, önmaga azonban francia pezsgő- 
vel öblögetné a torkát. (F.) 

- Erzsébet volt görög királyné a Bán- 
ságban. Erzsébetvolt görög királyné 
tegnap reggel városunkon keresztül 
Banlocra utazott, hogy az ottani birto- 
kán folyó átalakitási munkálatokat 
megtekintse. 
- Mihály nagyvajda egyik bánsági 

iskolatársa meghalt. Brasovban meghalt 
Ursu György tizenkét esztendős ta- 
nuló, Ursu Arisztid timisoarai csendőr- 
őrnagy fia. A kis fiu növendéke volt an- 
nak a mintaiskolának, amelyben Mihály 
nagyvajda tanul és amelynek növendé- 

kei nemzetiségi különbség nélkül az or- 
szág iskoláinak legjobb tanulóiból kerül- 

-A kriptába zárta élő feleségét. A 
Chisinau közelében levő Comrat község 
temetőjében az őr az egyik sirboltból 

nyöszörgést hallott, mire több mbert 
hivott, akikkel együtt felnyitották a 

kripta vasajtaját. A sirboltban egy esz- 
méletlen asszonyt találtak, akinek arcá- 

ról leritt az éhség és a borzalom. Kide- 

rült, hogy az asszony M a vrodiSanda, 

nyolc gyermek anyja, akit a férje a na- 

pokban a kriptába csalt és aztán rázárta 

az ajtót. Mavrodiné férjét letartóztatták, 
de mivel valószinüleg nem épelméjü, 

megfigyelés végett a chisinaui kórházba 

szállitották. 

A városi vágóhid már harminc évnél 
hosszabb idő óta folytatja müködésát. 
Azóta egyes berendezései elavultak 

ezenkivül pedig a város lakosságának 

megnövekedésével elégtelennek is bizo- 

nyul. Éppen ezért a város vezetősége el- 
határozta, hogy a vágóhidat nagyotbit- 
ja, modernizálja és különböző uj ber-n- 

dezésekkel látja el. Különösen a hütőbe- 
rendezés megfelelő ujjáalakitására he- 

lyeznek sulyt. Minden hentesmester a 
hütőházban külön kamrát kap, ahol hus- 
eessves sesessenaa, seeseees 
- Nyugalomba vonuló postafőtiszt. 

Bernhardt Gyula postaigazgatósági 
számvevőségi főtisztviselő harminc évi 
szolgálat után a mai nappal nyugalomba 
vonul. Bernhardt Gyula egyike volt ama 
régi és buzgó állami hivatalnokoknak, 
akik nemcsak feladatukat végzik el lelki- 

ismeretesen, hanem a közönséggel szem- 
ben is mindenkor figyelmet és előzékeny- 
séget tanusitanak. 

- Pünkösdi bérmálás városunkban. 
Pacha Agoston megyéspüspök váro- 
sunkban junius 9-én, pünkösd másodnap- 
ján tartja meg a bérmálást. Ez alkalom- 
mal a püspöki székesegyházban mint- 
egy ezer fiu és leány részesül a bérmálás 
szentségében. 

WOLFSBERG 
nyaraló- és üdülőhely 
1000 m magasságban a tengerszin felett 

megnyilt. 
A legolcsóbb üdülőhely, magaslati le- 
vegő és napténnyel. Elsőrendü ellátás. 

Szabadtürdő. / Kérjen - kötelezettség 
nélkül - prospektust 

Weinfurter J.-től 
Slatina-Timis Jud. Severin 

-Az Arsenovici-család gyásza. Sulyos 
csapás érte Arsenovici Gyula nyu- 
galmazott pénzügyigazgatót. Felesége, 
született Emmerth Leona, hosszas szen- 
vedés után ötvennégy éves korában az 
egyik helybeli szanatóriumban agyvérzés 
következtében meghalt. Halálát mélyen 
sujtott férjén kivül anyja, özvegy Em- 
merth Antalné, zeneakadémiai igazgató 
özvegye, fiai Arsenovici Zoltán, a keres- 
kedelmi és iparkamara titkára, Arseno- 
vici Tibor, a Leszámitoló Bank cégveze- 
tője és kiterjedt rokonság gyászolja. Te- 
metése vasárnap délután három órakor 
a negyedik kerületi temető Féger-kápol- 
nájából megy végbe. 

z 

Kurháuser Kaltenlemigeben A 
Dr. Winternitz W. orvostanár, udvari tanácsos alapitása 1865. évben 

Főorvos Dr. Strasser Alajos orvostanár Kaltenl 
Intézet az összes fizikal-diétikus gyógyeljárások számára, a legmoderneb 

készülekekkel. 
Wydroterapia Dr. Winternitz W. orvostanár, udvari tanácsos eljárása alapján. 

Különleges javallatok: 
1. Mindennemü ideges megbetegedések (neuraszténia, 

MHét millió lei költséggel 
megnagyobbitják és tökéletesitik 

a városi vágóhidat 

gyulladás). 

4 Vér- és mirigybeteg-ég (vérszegénység, 

66. Mindentéle gyomor és bélbetegségek. 
: Műtét utáni üdules. 

Kitünő üdülőhety Becs közelében, erdősé, 

2. A vérkeringés megbetegedése (sziv és véredény) 
Anyagcseremegbetegedés (elhájasodás, lesoványodás, csuz, 

5. A légzőszervek megbetegedése (krónikus hurut, bronchialasztma). 

g között nagyszerü környékkel, óriási 
Szalon tornaterem. mozi télikert, napozóterrasz, fekvőcsarnokok. ' Napi pausálárak teljes penziova! (öt étkezés) normális orvosi kezeléssel és vizku 

már 18 sillingtől feljebb. 

eutgeben Wien mellett. 

hisztéria, álmatlanság 

cukorbetegség)) 
sárgaság). 

készleteit tarthatja és onnan a szükség- 
hez képest raponta bizonyos mennyisé- 
get elszállithat. A vágóhid átalakitására 
vonatkozó tervezetet Naghel Aurél 
dr. vágóhidi igazgató dolgozta ki. A költ- 
ségek hét millió leire rugnak, amibő há- 
rom millió a külföldről rendelendő gép- 
berendezések ára. A város vezetősége a 
szükséges pénzt vagy az állami letét- 

pénztártól, vagy pedig a postatakarék- 
pénztártól akarja kölcsönképpen fel- 
venni. 

...... 

- Ferch Mátyás öt éves plébánosi 

jubilenma - mint jelentettük - vasárnap 

lesz. Ebből az alkalomból délelőtt féltizen- 

egy órakor ünnepi nagymise lesz az első ke- 

rületi plébániatemplom és a Cecilia kórus 

Waschek Ferenc karnagy vezetése mel- 

lett Max Filke Szent Antal miséjét adja elő 
zenekisérettel. Brandeisz József zene- 
tanár eljátsza Hándel-Hubay Larghettoját, 

az énekkar pedig König oboa-, Mosz- 

kóné cselló- és Scheibling János or- 

gonakisérete mellett Bach kantátékat éne- 

kel. A templomi énekkar ezenkivül elénekli 
a Boldogasszony Anyánk régi magyar egy- 
házi éneket. A mise utáni üdvözlések előtt 
a Cecilia kórus Pogatschnigg Cuidó 

zeneigazgató főpapi himnuszát és Bach ko- 

rálist ad elő zenekisérettel. 

- Felvételi vizsga és beiratás a piaris- 
táknál. A helybeli piarista liceum e hó 2-án, 
holnap délután félöt órakor az intézet udva- 
rán tornaünnepséget rendez, amelyre szive- 

sen látja az érdeklődőket. Junius hó 23-án, 
vasárnap délelőtt 9 órakor Te Deum lesz a 
piarista templomban, ugyanaznap délután- 
ján öt órakor záróünnepség az intézeti disz- 
teremben. Az első osztályosok felvételi vizs- 
gája junius 25-én, kedden, reggel 8 órakor 
lesz a román nyelvből és számtanból. A je- 
lentkezők hozzák magukkal születési és ke- 
resztlevelüket, iskolai bizonyitványukat, az 
ujraoltási iratot és az állampolgárságit. 
Ezen vizsga dija 80 lei. Junius 26, 27 és 28- 
án délelőtt 9-12 óra között beiratkozások 
lesznek a II-VIII. osztályokba; a beiratko- 
zási dij 320 lei, az évi tandij 4000 lei, amely- 
nek első részlete, 1000 lei a beiratkozáskor 
fizetendő. A liceummal kapcsolatban áll a 
piaristák vezetése alatt levő internátus, ahol 
az évi ellátási dij 14.000 lei, amelyet havi 
részletben is lehet fizetni. Az élelmezési 
árak módosulásával természetesen módo- 
sulhat az évi ellátási összeg nagysága is. 
Tájékoztatót készséggel küld a Piarista 

8 órako 
át Gata 

nek ki. Ursu György holttestét Timi- 
soarára hozták és tegnap délután temet- Autó Union 

....... 

Autóközlekedés! 
Junius 1-től kezdve elindul Timisoarától 

r reggel Sag-Jebel-Ciacova-Detán 
jára és vissza Gatajáról 16 óra- 

kor, Detáról 17 órakor, Ciacováról 1745 
órakor és Timisoarára érkezik 19 órakor. 

Str. Gen. Foch 
..a........ 

Házfőnökség, Timisoara. 

- Társaskirándulást rendez junius 
napjai között a timisoarai magyar i 
Kántor János és Reinfeld Sánd 
zetése alatt. A kirándulás utiránya: 
Herculane, Orsova, Adah-Kaleh, Mo 
az Alduna, Cazan-szoros, Vaskapu, : 
dorf, Anina, Resita, via Bocsa-Monta 
Timisoara. Részvételi dij 220 lei. Jele 
ni junius 4-ig lehet délután 4-9 óra 
Kántor Jánosnál, III., Timotei-utca 
Reinfeld Sándornál, III., Romulus-utc 
szám alatt. Indulás autóbusszal junius 
reggel 4 órakor a Mária-szobortól. Te 
felvilágositást a kirándulásra vonatk 
a vezetőség ad. 

ss ...... 

Szinház 
Hányódik 

az erdélyi magyar sziné 
ügye 

Két esztendő előtt, amikor J: 
Vics Jenő dr. lemondott a eluji és 
deai szinházak vezetéséről, a két szi 
bérletét a Thalia részvénytársaseg 
rezte meg. A Thalia külön énekes é. 
lön prózai társulatot alakitott es 
kel játszik felváltva Clujon és Orac 
Sikerült megnyerniök Parla gny 
jos volt szinigazgatót, hogy vállalj 
társulat oradeai ügyeinek vezete 
Parlaghy, aki izig-vérig szinházi e 
nagy ambicióval látott neki enne 
munkának, azonban csakhamar r: 
arra, hogy kezei tulságosan meg va: 
kötve. Parlaghy tulajdonképpen 
árnyékigazgató volt, akinek semmi 
álló intézkedési jogköre sem marad 
elkeseredett Parlaghy most végre 
határozta el magát, hogy visszavonta 
oradeai szinház névleges vezetésétől é 
ezt a Thalia részvénytársaságnak k 
jelentette. Oradean mozgalom in 
meg, amelynek célja, hogy a város s 
házi kapcsolatai Clujjal megszaka 
nak. önálló szintársulatot akari 
amely Oradean, Timisoarán és Ara 
játszana. 

Ij inazgató 
áa budapesti Nemzeti Szinház élé) 
Budapestről jelentik, hogy Voj 

vVich Géza, a Nemzeti Szinház ! 
mánybiztosa, a kultuszminiszterhez 
tézett beadványában junius végén 
mentését kérte. Hóman Bálint Voj 
vich érdemeinek elismerése mellett 
kérelemnek eleget tett és három évi i 
tartamra igazgatónak Németh Ar 
árt, a rádió dramaturgját szerződtei 
Németh Antal dr. meghatalnmzást 
pott, hogy a szinház müvészi és adi 
nisztrativ kiadásait megfelelően lesz 
litsa. Tegnap a szinház valamennyi s 
ződtetett tagja értesitést kapott, h 
szerződése junius 30-án megszünik 
kultuszminiszter elhatározta, hogy 
Nemzeti Szinház szerződtetett tag 
nak méltányosságból a két nyári h 

a. El 
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özZIK A NYUGDIJASOK 

oLGARSAGAT. központi 

nztaár rendeletet adott ki, 

elrendeli a nyugdijasok állam- 

ágának felülvizsgálását. Esz
erint 

ijasok kötelesek nyugdijköny- 

kkel együtt román állampolg
ár- 

igazoló iratokat is benyujtani. 

mpolgárság igazolása még a ju
- 

nyugdijak kifizetése előtt fog
 meg- 

Amennyiben valaki nem
 tudja 

hogy román állampolgár, ugy 

iusi nyugdijat nem fizetik ki 

iratok benyujtásának határ
ide- 

özelebb közlik a nyugdija
sokkal. 

gyvédek tiltakozása a tulzo
tt meg- 

utás ellen. Jasiban nagy az elégede
t- 

z ügyvédek között a tul
zott adóki- 

jatt. Az ügyvédek már til
takozó táv- 

is küldtek és elhatározták, hogy 

iben az adókivetéssel kapcsolatos 

gaikat nem teljesitik, ki
mondják az 

s sztrájkot. 

magyar külügyminiszter Bécsben. 

jelentik, hogy Kánya
 Kálmán 

külügyminiszter Genfből
 jövet oda- 

t. Kánya tegnap megbeszélé
st foly- 

tBerger-Walde
negg osztrák 

deritett okból kigyulladt az egyik 

terem tetőzete. A tüzről értesitet- 

üzoltókat, akik néhány perc alatt 

vetettek a lángoknak. A kár nem 

s. 

udlofi Olga büntetését megerősitet- 

helybeli itélőtábla tegnap hirdette ki 

Rudloff Olga tisztviselőnő bün- 

n, akit a törvényszék utlevélhamisi- 

att kilenc hónapi fogházra itélt. Rud- 

ga ügye kapcsolatos azzal a nagy ut- 

namával, amelyet a rendőrség 1930- 

eplezett le és amelynek értelmi szerző- 

rtl Antal volt. Az itélőtábla a tör- 

ék itéletét jóváhagyta. Rudloff Olga 

e felfolyamodást jelentettek be. 

Elhunyt matróna. Hosszas szenve- 

után nyolcvankét éves korában meg- 

özvegy Koch Fülöpné, született 

zBerta. Az elhunytat gyermekei, 

rnitz Manóné, született Koch Józsa 

zer Vilmosné, született Koch Lujza 

olják. Holttestét pénteken délután 

részvét közepette helyezték örök 

Anyakönyvi kirek. Meghaltak: Ar- 

ici Gyulané, született Emmerth 

ona 54 éves, özvegy Koch Fülöpné, 

tett Krausz Berta 82 éves, Lennert 

it, született Tóth ő8 éves, Bottianu 

61 éves, özvegy Dobrian Zsófia, 

tett Dobosan 92 éves, Schlezinger 

roly 73 éves és Batta Milivoj 49 éves 

ban. 

Rendkivül kedvezményes utazás Lon- 

a. A MEFHOSZ Utazási és Idegenfor- 

Im Trodája rendkivül kedvezményes szin- 

ratlanul olesó részvételdij mellett a 

folyamán hét alkalommal kilenc napig 

ársasutazást rendez a királyi jubileu- 

neplő Londonba. Az utazás részvételi 

204 pengő, melyben már a teljes ellátás 

ége is szerepel, a hajóutazás, valamint 

doni tartózkodás ideje alatt. Ez a rész- 

dij jelentékenyen kevesebb a rendes 

menetjegy áránál is. A nyár folya- 

bonyolitandó egyéb tanulmányutak 

rszági, németországi, franciaországi, 

zi-tengeri, Kelet-tengeri, Nordecap-i, 

rospektusát is készséggel megküldi a 

sz Utazási és Idegenforgalmi Iro- 

A prospektus a folyó évben rendezen- 

okra jelentkezéseket elfogad és rész- 

nformációkat (levélben is) ad a MEF- 

tazási és Idegenforgalmi Irodája, 
est TX., Ferenc-körut 38. Telefon 

zes kedvezményes MEFHOSZ-tanul- 
tak részletes leirását tartalmazza. Az 

- Litvánia válasza nem kielégitő. Lon- 

doni jelentés szerint Si mon külügyminisz- 

ter az alsóházban bejelentette, hogy Litvá- 

nia kormánya választ adott arra a demars- 

ra, amelyet a memeli egyezményt gárantáló 

hatalmak nemrég átnyujtottak és amelyben 

az egyezmény pontos betartását követelték. 

A válasz elégtelen és elfogadhatatlan. Az 

angol kormány most érintkezésbe lép a töb- 

bi érdekelt hatalommal, hogy a további lé- 

pésekre vonatkozólag tanácskozzanak. 

Ki 

Párisból jelentik, hogy a hatósá- 
gok mindent elkövetnek a frank el- 

len iráayuló spekuláció megakadá- 
lyozására. Csütörtökön több nagy 

bankban házkutatást tartottak. 
Pénteken a házkutatásokat más 

bankokban is megismételték. Igen 

sok bankban lepecsételték az üzlet- 

felek által bérelt páncélfülkéket. 

Eddig kilenc vizsgálóbiró, nyolc 
ügyész és számos detektiv kapcsoló- 

A perek lavinája indult a 

A liberális párt uralomrajutásával Pop 

Amos moziigazgatót elmozditották állá- 

sából és helyébe Biraescu Georget 

nevezték ki. Pop erre két pert inditott. 

Az egyikben állásába való visszahelye- 

zését kérte és ezt meg is nyerte. A má- 

sik perrel megtámadta Biraescu kineve- 

zését azért, mert a városnak nem állott 

jogában olyan állást betölteni, amely 

nincs üresedésben. A helyi reviziós bi- 

zottság ezt a megtámadási pert elutasi- 

totta azzal az indokolással, hogy Pop 

érdektelen ebben az ügyben, tehát nin- 

csen joga pert inditani. Ezen határozat 

ellen a központi reviziós bizottsághoz 

eet ea 

- A görög kormány nem enged teret 1 

a demagógiának. Athénből jelentik, hogy 

Caldaris miniszterelnök nagy választási 

beszédet tartott. Többek között szólt a 

kormányzati rendszer esetleges megvál- 

toztatásáról és az alkotmány módositá- 

sáról. Ha majd elérkezik az ideje - mon- 

dotta a görög miniszterelnök - a kor- 

mány megkérdezi a népet, hogy nyilat- 

kozzék ezekben a fontos kérdésekben. 

Azonban a demagógiától és a demagó- 

goktól a kormány nem hagyja magát be- 

folyásolni. Ujabb athéni jelentés szerint 

a kormány már legközelebb beterjeszti a 

parlamentben az alkotmánymódositásra 

vonatkozó javaslatot. A javaslat elfoga- 

dása után egy hónappal népszavazást 

rendelnek el és a görög nép ezen dönt 

majd, hogy kivánja-e a királyság vissza
- 

állitását vagy sem. 

- Jóőtékonycélu vacsora. A Magy
ar Párt 

második kerületi tagozata ma este félkilenc 

órakor a Sörgyár-vendéglő 
nagytermében 

társas vacsorát rendez. A vacs
ora jövedel- 

mét szegény gyermekek 
felruházási alapja 

javára forditják. 

- Megindultak a buziási fürdővona- 

zött a megnyilt fürdőszezonra való tekin- 

tettel négy vonatpár közlekedik. Váro- 

sunkból reggel 5.20, délelőtt 8.15, délben 

12.25 és este 18.02 órakor indulnak vo- 

natok Buziásra és onnan reggel 7.46, d
él- 

előtt 11.44, délután 17.59 és este 23.02
 

órakor érkeznek vonatok varosunkba. 

Tekintettel azonban arra, hogy a vasut
- 

igazgatóságnak egyelőre nem áll elegen- 

dő számu motorvonat a rendelkezésére, 

csakis a reggeli vonatpár motoros, mig 2 

másik három vonatpár rendes személy- 

............... 

Báaáile Ocna Sibiului 

lenc vizsgálóbiró folytatja 

az eliárást a frankspekulánsok ell
en 

...... 

és jelenleg kéi igazgatót is kötel 

oóttaaasaz e e erb as alóotz eeseesesseecsE
sssEc00000e 

tok. Mától kezdve városunk és Buziás
 kö- 

A Ssibiu-Copsa Mica" vasutv
onalon. 

Kénsavas magnézium tartalmu 

betegségek, gyermekbetegségek, 
stb. / Olcsó „Európa" pausálkurak. 

al szolgálnak: Az egészségügyi miniszterium, a Fürdő- 
köszvény, általános gyöngeség, 

Felvilágositásokk 

igazgatóság és az „Európa" román 

sóstavak. / Gyógyjavaslatok: Női 
izületi és csontbántalmak, ischiás, 

nemzeti utazási és idegenforgalmi 
vállalat összes irodái. 

Timisoaván: Európa, Banca Centrala, Str. Alha Iuli
a 9. 

Birdev. Str. 1. C. Brátianu. 

dott bele ebbe a vizsgálatba
. Első- 

sorban azt igyekeznek kideriteni, 

hogy egyes bankok milyen m
érték- 

ben vettek részt a frank leromlásá
- 

ra irányuló spekulációban és hogy 

voltak-e bankemberek, akik üzlet- 

feleiknek tanácsolták, hogy pénzü- 

kön minél több aranyat vásárolja- 

nak össze, vagy hogy vagyonukat 

külföldre menekitsék. 

eeseeeeseee "aegeees
eeeeseee 

moziigaznatói állás körül 
es a város fizetni 

felebbezett, amely most tárgyalta az 

ügyet. A város képviselője kérte a fe- 

lebbezés elutasitását, mert előadása sze
- 

rint Biraescut a belügyminiszter nevezte 

ki és igy ez a kinevezés törvényes. Ezze
l 

szemben Pop képviselője hivatkozott ar- 

ra, hogy Biraescu kinevezése alkotmány- 

ellenes és ezért kérte az ügy érdemben 

való tárgyalását. Ezt a központi felül- 

vizsgálati bizottság el is rendelte és a 

tárgyalást junius 26-ra tüzte ki. Ezen- 

kivül Pop megtámadta Biraescu belügy- 

miniszteri kinevezését is és ezt az ügyet 

szintén legközelebb tárgyalja a bucu- 

restii közigazgatási biróság. 

- Pilsudszky szivét anyja koporsójában 

helyezik el. Varsóból jelentik, hogy Pil- 

sudszky marsall szivét urnában tegnap 

Vilnába szállitották, hogy ott anyja kopor- 

sójában helyezzék el. 

- Fiatal leány tüzhalála. Az aradi 

gyermekmenhelyen megrenditő gyer- 

mekszerencsétlenség történt. Három nap 

előtt reggel a hüvös időre való tekintet- 

tel az egyik dada a lányok hálószobájá- 

ban tüzet akart gyujtani és mert a pa- 

rázs nem jól égett, benzint öntött rá. A 

benzin felrobbant és a szertefröccsenő 

égő benzintől a tizenegy esztendős Bálint 

Leucutia hálóinge tüzet fogott. A kis- 

lány olyan sulyos égési sebeket szenve- 

dett, hogy három napi kinlódás után 

meghalt. 

- Katonai repülőgép katasztrófája. Var- 

sói jelentés szerint Dembl inben egy ka- 

tonai repülőgép lezuhant és darabokra tört. 

A pilóta és a megfigyelő tiszt szörnyet halt. 

- Kiloptak a zsebéből ötvennyolcezer 

leit. Vakmerő zsebtolvajnak esett áldozatul 

Hermann Rezső magántisztviselő, akinek 

ismeretlen tettes kilopta az első kerületi Li- 

bertatii-téren a pénztárcáját, amelyben ira- 

tok és ötvennyolcezer lei készpénz volt. A 

pénztárcában levő pénzt cégfőnökei bizták 

rea, mert előzőleg nagyobb befizetést eszkö- 

zölt a vámhivatalban. Hermann Rezső, ami- 

kor észrevette pénztárcája eltünését, nyom- 

tes ellen feljelentést tett. A rendőrség meg- 

nyokkal együtt megkerült, de a pénz eltünt. 

A pénztárcát a téren levő virágágyak kö- 

zött találták meg. Valószinü, hogy a zseb- 

tolvaj igy akart szabadulni az áruló tárcá- 

ban a rendőrségre sietett és ismeretlen tet- 

inditotta a nyomozást, amely annyiban volt 

eredményes, hogy a pénztárca az okmá- 

zzzzooo 

A SARGAK FöLDJÉN ISMET BEKÉT- 
LENSEG FENYEGET. Tolkiói jelentés sze- 

rint a pekingi japán katonai attasé az észak- 

kinai kormánynál tiltakozott a Japán és 

Mandzsuria ellen minduntalan megnyilvá- 

nuló mozgalmak ellen. Kérte, hogy mind- 

azokat a szervezeteket, amelyek ilyen tün- 

tetésekben és terrorcselekményekben részt- 

vesznek, haladéktalanul oszlassák föl. Ab- 

ban az esetben, ha a kifogásolt mozgalmak 

tovább tartanak, a japán csapatok kényte- 

lenek lesznek a nagy falon tuli területre be- 

nyomulni. 

- Bulgária politikája tiszta és egységes. 

Szófiai jelentés szerint Tosev bolgár mi- 

niszterelnök az ujságirók előtt kijelentette, 

hogy Bulgária politikája tiszta, egységes és 

csak egy utja van. Ez az ut a további köze- 

ledés Jugoszlávia felé és a baráti kapcsolat 

Bulgária többi szomszédaival. Azt hiszik, 

hogy Tosev nyilatkozatának célja volt ezzel 

elejét venni minden további kombinációnak, 

amelyeket a külföldi sajtó Göring leg- 

utóbbi szófiai látogatásához füz. 

- A zugkereskedelem felnyomja a valu- 

ták árát. Fővárosi jelentés szerint a zugke- 

reskedelemben az idegen valuták ismét lé- 

nyegesen megdrágultak. A dollár 180-ra, a 

svájci frank 59-re, a márka 68-ra, az osz- 

trák schilling 34-re, a magyar pengő 35 és 

félre emelkedett. Esést csak a francia frank 

mutat, amely 13-ról 12-re ment vissza. 

Ugyancsak lanyhulás állott be a cseh koro- 

nánál is. Az angol font változatlanul szilárd. 

A valuták emelkedésének főokát az export 

szünetelésében és a legutóbb kiadott szigoru 

valutarendszabályokban látják. 

- Kiirtotta a családját. Budapesti je- 

lentés szerint Ecséd hevesmegyei köz- 

ségben T orda Gábor gazda azon való 

elkeseredésében, hogy kétszáz pengős 

perét elvesztette, baltával agyonverte 

hat és nyolc esztendős fiait, azután a 

padlásra ment és felakasztotta magát. 

- Magyarországi galamblövő mester si- 

kere. Párisból jelentik, hogy a Bois de Bou- 

logneban most tartották meg a nagy ga- 

lamblövőversenyeket. Különösen nagy ér- 

deklődés nyilvánult meg a Grand prix de 

Cercle iránt, amelyért számos külföldi ga- 

lamblövő is versenyzett. A nagy dijat tizen- 

hét találattal az ismert magyar Dóra Sán- 

dor galamblövő nyerte. Harmadik helyre az 

ugyancsak magyar Strassburger Ist- 

ván került. 

- Idegbeteg leány rémtette. Szegeden 

Kecskeméti Emilia huszonhárom 

esztendős idegbeteg leány fejszével meg- 

ölte az édesanyját. Amikor ezt az asz- 

szony különváltan élő férje megtudta, 

felakasztotta magát és meghalt. A gyil- 

kos leányt orvosi megfigyelés alá helyez- 

ték. 

- Végre létrejött a fegyverszünet. Bue- 

nos Airesből jelentik, hogy a délamerikai 

külügyminiszterek konferenciájának sike- 

netet létrehozni. Mindkét fél kijelentette, 

hogy a fegyverszünet feltételeit elfogadja. 

Azt hiszik, hogy a fegyverszünet alatt sike- 

rülni fog a két háboruskodó fél között a tel- 

jes békét létrehozni. 

A cseléd bosszuból megmérgezte urnő- 

jét. A budapesti Bethesda-kórházba: 
- 

halt Tüzkő Gyuláné volt ren 

harminckilenc esztendős özvegye 

foszformérgezé Gyan 

vonat. 

tól, amelyet eldobott, de a pénzt megtartot- 

ta magának. 

rült Bolivia és Paraguay között fegyverszü- 



vasuti könyvecskéjük érvényének meghosz- 

6. OLDAU 
zema * 

- A kisebbségi alkalmazottak nagy 
részének elbocsátását követelik a cluji 

kávésoktól. Cluji jelentés szerint az ot- 
tani rendőrség felszólitotta a vendéglő- 
söket és kávésokat, hogy személyzetük 
hatvan százalékát románokkal cseréljék 

ki A rendőrség felszólitásában egy álli- 
tólagos kormányrendeletre hivatkozott. 
A vendéglősök és kávésok megdöbbenés- 
sel fogadták ezt a felhivást, amelynek 
már csak azért sem tudnak eleget tenni, 

mert annak végrehajtásához nem is áll 

kellő számu román pincérszemélyzet ren- 

delkezésre. 

- Beilratások a katolikus magyar fiu- 

gimnáziumba. Az előzetes beiratások a 

római katolikus magyar fiugimnázium 

első osztályába (piarista-épület, földszint 

12. ajtó), junius hó 11-18-ig lesznek, 

d. e. 9-12-ig. A beiratáshoz szükséges 

okmányok: 1. a keresztlevél, 2. a szüle- 

tési anyakönyvi kivonat, 3. az állampol- 

gársági másolaát, (4. az iskolai bizonyit- 

vány, 5. az oltási bizonyitvány. Felvételi 
vizsga junius 19-én, délelőtt 8 órakor. 

Beiratási dij 200 lei. Vizsgadij 80 lei. 

- Vér-, bőr- és idegbajosok igyanak he- 

tenként többször, reggel felkeléskor egy po- 

hár természetes „Ferenc József" keserüvi- 

zet, mert ez mindig alaposan kitisztitja és 

méregteleniti a gyomorbélcsatornát s ezen- 

kivül az emésztést és az anyagcserét is jóté- 

konyan befolyásolja. Az orvosi tudomány 

legjelesebb képviselői már régóta hangoz- 

tatják, hogy a Ferenc József viz hatásával 

minden tekintetben meg vannak elégedve. 

- Hadirokkantak figyelmébe. A me- 

gyei hadirokkant hivatal felszólitja azo- 

kat a hadirokkantakat, hadiözvegyeket 

és hadiárvákat, akik állást vállalnának, 

hogy errevonatkozó kérvényeiket a szük- 
séges igazoló iratokkal együtt terjesz- 

szék be az első kerületi Eugen de Savoya 

utca 11. szám alatt levő munkaközvetitő 
hivatalhoz. Azok a hadirokkantak, akik 

egyetemi, akadémiai, vagy más felsőis- 

kolai végzettséggel rendelkeznek, kérvé- 

nyeiket a fővárosi (Str. General Berthe- 

lot No. 24) munkaközvetitő hivatalhoz 
intézzék. 

Akar Un is ingyen 
egy elegáns diófa hálószoba tu- 
lajdonosa lenni???..... Akkor 

tekintse meg minél előbb a 
Cooperativa Constructia 

si Mobila Moderna 
(ezelőtt Eeker) 

butorüzletét, ahol a nyeremény- 
tárgyakat és a játéktervezetet is 

megtegintheti. 
IV., Bulev. Berthelot 14. 

- Református növendékek felavatása. 
Lugojon a református templomban meg- 
ható ünnepség keretében ment végbe 
negyvennégy konfirmált növendéknek a 

református egyház felnőtt tagjai közé 
való felavatása. A felavatás után a re- 
formátus nőszövetség a konfirmált nö- 
vendékeket uzsonnára látta vendégül. 
- A hadirokkantak vasuti könyvecskéi. 

A megyei hadirokkant hivatal közli, hogy 
azok, akik hadirokkant segélyt kapnak, 

szabbitására a községi jegyzőktől kapják 
meg kérvényeiket. A hadirokkant tisztek és 
tisztek özvegyei azonban, akik katonai 

nyugdijat élveznek, a vasuti kedvezményre 

- Skót missziós lelkész bánsági elő- 

adásai. Reverend Thomas Couter 

skót missziós lelkész és Korn Hermann 

missziós testvér, akik városunkban is 

tartottak előadást, vasárnap, junius 2-án 

délután hat órakor Lugojon a reformá- 

tus templomban tartanak előadást. Elő- 

adásukban a zsidóság és kereszténység 

kapcsolatairól, a zsidóság jövőjéről és a 

Messiás második eljöveteléről beszéinek. 

Mindkét előadást angol nyelven tartják 

meg, azonban annak magyarra való tol- 

mácsolásáról gondoskodnak. 

A Román Kupa középdöntője, amelyet 
városunkban játszottak le a Ripensia és 
a fővárosi Venus csapatai között, nagy 
küzdelmet hozott és a Ripensia megérde- 
melt győzelmével végződött. A mérkőzés 
előtt hatalmas zivatar tombolt, amely a 
pálya talaját feláztatta, de még a csu- 
szós talajon is sokszor kibontakozott a 
futball technikai szépsége. Az első fél- 

Az Erdélyi Kárpát Egyesület bánsági 
tagozata a pünkösdi ünnepek alatt két 
kirándulást rendez. Az egyik kirándulás 
utiránya Bocsa-Montana-Oravita- 
Steierdorf és vissza. A kirándulók junius 
7-én délután két órakor indulnak, Oravi- 
tán meghálnak és másnap hajnali öt óra- 
kor indulnak az Ocube vizesésekhez. A 
kirándulók a délutánt és az éjszakát a 
vizesésnél töltik és 9-én indulnak Steier- 
dorf felé, ahonnan visszatérnek váro- 

sunkba. Azok a kirándulók, akik a hu- 
szonkét kilóméteres gyalogturán a viz- 
eséshez, nem vesznek részt, Oravitáról 
autóval Steierdoríra utaznak és onnan 
kisebb kirándulást tesznek a környékre. 

Az ocubei kirándulást oser Róbert 
vezeti. 

A második kirándulás utiránya Caran- 
sehes Zavoia -Poiana Marului és visz- 
sza. Ez a kiránduló csoport is junius 7-én 
délután két órakor indul és este hét óra- 

KÜLFÖLDI EREDMÉNYEK 

Bécsben nagy közönség előtt bonyolitot- 
ták le az osztrák kupa döntőmérkőzését, 

amelyben az Austria a WAC ellen játszott. 
Az osztrák kupa győztese bajnoki helyezé- 
sétől függetlenül résztvehet a középeurópai 
kupáért folyó küzdelemben és ezért az 
Austria minden erejét kifejtve küzdött. A 
WAC az Austriával szemben csak védeke- 
zésre szorult, de még igy is 5:1 (4:0) ará- 
nyu vereséget szenvedett. Az Austria tehát 
annak ellenére, hogy a bajnokságban a he- 
tedik helyen végzett, résztvesz a középeuró- 
pai kupamérkőzéseken. Budapesten két baj- 
noki mérkőzést játszottak le. A Somogy 1:1 
eeseseseE-es o.--- 

A gazdasági kisántánt ülései. A kis- 
ántánt gazdasági bizottságának ülései 
junius 7-én kezdődnek Bucurestisen. A 

feljogositó könyvecskéik érvényességének 
meghosszabbitása érdekében közvetlenül a 
vasutigazgatósághoz kötelesek fordulni. l 

külügyminiszterium az érdekelt államok- 

Memény hküzdelem után a ipensia legyőzte 
a lóvárosi Uenust és ezzel bekevült a Stomán 

upa döntőjébe 
időben a Venus támadott többet, de a 

Ripensia csatársora veszélyesebb volt. A 

második félidőben a Ripensia felőrölte az 

ellenfél védelmét és végül is 4:2 (3:1) 
eredménnyel biztosan győzött. A Ripen- 

sia ezzel a Kupa döntőjébe került, ame- 

lyet a fővárosban fog lejátszani. Ez a 
döntő mérkőzés junius hatodikán lesz a 

Ripensia és a CFR között. 

Az écdélyi Kárnát égyesütet tánsági tagozatának 
két kicándutása a nünkösdi ünnenek atatt 

kor Zavoira érkezik, ahonnan kisvasuttal 

folytatja utját Poiana Maruluira. Az éj- 

szakát ott töltik. Másnap a jó gyaloglók 

nehéz turát tesznek a 2294 méteres ma- 

gas Cugu csucsra. Ott meghálnak és 

másnap visszatérnek Poiana Maruluiba, 

majd indulnak haza Timisoarára. Akik 

a gyalogturán nem vesznek részt, azok 

kirándulást tesznek Poiana Marului vad- 

regényes völgyébe. A turavezető Majláth 
István. A gyalogturán résztvevők szerel- 
jék fel magukat meleg takarókkal és 

megfelelő mennyiségü élelmiszerrel. Uti- 
költség, amennyiben 28-30 jelentkező 
lesz, tagoknak 140, nem tagok részére 

pedig 170 lei. Jelentkezni junius 5-ig az 
első kerületi Bratianu-téren levő Káldor- 
cégnél lehet. A kirándulókat szállitó te- 
nerautók az Erdélyi Bank és Takarék- 
pénztár melletti keskeny utcából indul- 
nak. 

arányu döntetlent ért el a Budai 11 csapata 
ellen, mig a Szeged FC együttese 3:3 arány- 
ban a Soroksár csapatával játszott döntet- 
lenül. 

Francia csapat mérkőzik 

a román válogatottal 

Párisi jelentés szerint a Strassbourg 
R. C futballcsapat engedélyt kért a fran- 
cia labdarugó szövetségtől,hogyBucures- 
tiben a román válogatott csapattal talál- 
kozzék. A mérkőzésre a francia szövet- 
ség megadta az engedélyt. 

secee evesevecsesEsEsE9eEe 
- Meghivó. A zsidó nőegyletek összes 

tagjait felkérik, hogy hétfőn, e hó 3-án dél- 
után 5 órakor a zsidó hitközség nagytermé- 
ben (I. Erzsébetudvar) a zsidó aggok háza 
javára tartandó rendezés megbeszélése cél- nak már elküldötte a meghivókat. jából megjelenni sziveskedjenek. 

A Wien - Timisoara - Bucuresti fővasutvonal men 
A D.D.S.G. hajóival Wien-Beograd-Orsován kere 

Egész éven át üzemben. 
Világhirü kén- és konyhasó- hőforrások, köszvény, rheuma, ischia 

egyéb izom és izületi megbetegedések ellen. 

Olc.ó „Európa" pausálkurák az elő-, utó- és lőszezonba 

Felvilágositásokkal szolgálnak: Az egészségügyi miniszterium, a 
igazgatóság és az „Európa" román nemzeti utazási és fdegenie : 

vállalat összes irodái. 

Timisaarzán: Eucópa, Banca Centrala, Sírada Alba Iulia 9. 
Birdev Eada 1 C. Bratianu. 

visszafizetik. Amennyiben a temetkezé 

ragaszkodik, ugy ezt a jogot legfeljebl 

- Bevonult ifjak tanulmányi sza 

A helybeli hadkiegészitő parancsno 

szólitja azon ifjakat, akik az elmul 

venberében vonultak be azért, 

igazolták, hogy elvégezték az 

amelyekre tanulmányi szabadságot 

hogy amennyiben katonai szolgálat 

birtokába jutottak azon bizonyitvá 

és diplomáknak, amelyek alapján 

van az egyéves katonai szolgálatr 

nyujtsák be ezeket az iratokat a ha 

szitő parancsnoksághoz. Az iratok 

hadkiegészitő parancsnokság inté 

fog, hogy jogaikat érvényesithessék. 

* Budapestre érkezve a Keleti 
udvarral szemben a Park Nagy 
dában megtalálja kényelmét. Le 
tott árak. E lap előfizetőinek 20 
lék engedmény. 

- IHrország nem ad segitséget , 
megtámadálsára. Az utóbbi időben 
telten jelentek meg hirek a külföl 
tóban, hogy Irország egy külföldi 

lomnak területet ad bérbe, amel 
esetleg támadási bázisnak hasznnn 
Anglia ellen. De Valera ir minisztel 

ezzel kapcsolatosan az ir parlame 

kijelentette, Irország sohasem 

megengedni semmiféle külföldi hat 

nak, hogy területét Anglia elleni 

dásnál bázisul használja, Minél töb ngi 

badságot nyujt Anglia Irországna m 

két ország közti kapcsolátok anná 

rosabbak lesznek. 

Megnyilt 

asteierdor 
nyaralótele 
és magaslati syösyh 1) 

Penzió napi négyszeri étkezé Ié, 
WI 

125-185 lei 
Napfiürdő tussal 
Gyermekek részére játszé 
Kérjen prospektul 

SZEKKESZTŐI UZENETEK 
. 

Zs. J. Sannicolaul-Mare. A helybeli 

kásbiztositó pénztár igazgatójától nyel ű 

világositás szerint az uj biztositási tö 

csak hatvanöt éves korig engedélye: 

alkalmazottak biztositását. 

elérése után nem köteles betegsegély: 

letéket fizetni, de ennek fejében csak ! 
segélyre és rokkantsegélyre tarthat is 
mert hatvanöt éven felüli életkorbar 
hunyt tag után a pénztár nem fizet t 
kezési segélyt. Az ön esetében azt a fe 

gositást nyertük, hogy ön nem kötel 

vább fizetni és amennyiben igazolja, 
hatvanöt éven felül orvosi segélyben 
részesült, ugy a már befizetett illeté) 

gélyhez szerzett jogaira való hivatkoz 

utján lehet majd érvényesiteni. 

unius 16-á ám Dr. Wernerné tanitványainak a veledsa 



án elemnek az iparban való ai- 

át célzó törvény végrehajtá 

bizottság tegnap ujabb vállala- 

ntetett meg. A kereskedelmi és 

miniszterium a birságolással 

tban közli, hogy a bizottság 

munkásságát és az alaptőke 

zázalékával fogja megbüntetni 

vállalatokat és cégeket, amelyek 

sztik be az alkalmazottaikra 

tatást, amelyre a tör- 

i pünkösdi országos vásár igen 

sikerült. Kereslet hiányában a 

csalódottan távoztak haza. 
ervásár szinte nem is volt, mert 

n burgonyát és hagymát hoztak a 

A rózsaburgonya kilója két lei- 

ták. A kirakadó vásár szintén 

t okozott, mert az iparosok csak 

rut tudtak eladni. Az állatvásá- 

felhajtás szintén nem volt kielé- 

a kereslet folytán az árak tartot- 

ak. A szép paripa ára 7-8000 lei 

nsági vállalatokat büntettek meg ismét 
Ikalmazottakra vonatkozó kimutatás miatt 

vengén sikerült a pünkösdi orszámos 
sak az állatvásáron mutatkozott élénkebh keresiei 

vény kötelezi őket. A bizottság tegnap 

főképpen a szövőgyárak által benyujtott 

kimutatásokat ellenőrizve 20-100 ezer 

lei között mozgó büntetéseket vetett ki. 

A Stella szappangyárat 50.000 lei, az 

Adesgó harisnyagyárat 20.000, a oán- 

sági textilgyárat 100.000, a helybeli 

Romitex szövődét 100.000, az Ideal ha- 

risnyagyárat pedig 20.(00 lei büntetéssel 

sujtották. 

vásár 

Igásló párja 8-12.000 leilért cserélt gaz- 

dát. A tehenek ára 4500-7000 lei között 

mozgott. Vágásra szánt ökrök párjáért 

9000-10.000 leit kértek: Az exportőrök 

és hentesek a felhajtott ökrök kilencven 

százalékát megvásárolták. Export-lova- 

kat 51 darabot vásároltak és ezeket 

Bécsbe szállitják. Olaszországi export 

részére öt vagon szarvasmarhát vásárol- 

tak. A vásáron mintegy ezer járlatot ir- 

tak át, ami szintén igazolja, hogy az idei 

pünkösdi vásár a pénztelenség jegyében 

g párjáért 16-18.000 leit kértek. 

án bank létesül Tel Avivban. Che- 

a palesztinai román kereskedelmi 

ara elnöke, néhány nap mulva Bucures- 

Ikezik, hogy megbeszéléseket folytas- 

el Avivban létesitendő román bank 

hagyar ifjuság rendezésében. 

folyt le. 

Italmérési engedélyek nyári fürdőhe- 

lyekre. Az alkoholmonopóli
um vezérigaz- 

gatósága elhatározta, hogy 
azok a ven- 

déglősök és korcsmárosok, 
akik a nyári 

idény alatt fürdőhelyekr
e kérnek ital- 

mérési engedélyt, ezeket 
csak akkor kap- 

hatják meg, ha meglevő vendéglőjü- 

ket feloszlatva régi talmérési e
ngedélyü- 

ket beszolgáltatják. 

A népbankok helyzetének k
önnyitése. A 

rénzügyminiszterium elr
endelte, hogy a szö- 

vetkezetek mellett müködő népbankokat, 

amelyek a konverziós törv
ény következté- 

ben alaptőkéjüknek több
 mint a felét elvesz- 

tették, mentesitsék az öss
zes állami, megyei 

és községi adók alól. Azon népb
ankok, ame- 

lyeknek vesztesége nem h
aladja meg alap- 

tőkéjük felét, ötven százal
ékos engedményt 

adnak az adóknál, vagyis a
zok csak a kive- 

tett adók felét kötelesek meg
fizetni. Az el- 

szenvedett veszteséget külö
n mérleggel kell 

igazolni. 

Tárgyalás a pincérekkel az uj kol
lektiv- 

szerződésről. A helybeli vend
égiparban tár- 

gyalások folynak a pincérek
kel való kollek- 

fivszerződés megkötésérc. Az
 eddigi kollek- 

tivszerződés ma, szombaton lejár és az uj 

szerződés megkötésére megindultak a tár- 

gyalások. A pincérek követel
ik, hogy a tiz 

százalékos részesedést az össz
es üzemekben 

adják meg nekik, mig a kávés
ok és vendég- 

lősök a régi kollektivszerződés feltételei 

mellett tartanak ki. A pincérek
 kérik ezenki- 

vül, hogy a kávésok egységesi
tsék a fizeté- 

seket és bocsássák el a női pincé
rmunkáso- 

kat, terjesszék ki a szerződés érvé
nyét a se- 

gédszemélyzetre is, végül a nyolc órai mun
- 

kaidőt követelik. 

Transferengedélyek Franciaország
ba. A 

kereskedelmi és iparügyi minisz
terium köz- 

1i, hogy mindazok, akik az elmult évben 

és a még függőben levő kereskedelmi kérdé
- 

sek elintézése ügyében. Chelouche a k
eres- 

kedelmi és iparügyi miniszterrel, v
alamint 

Dumitrescu bankkormányzóval fog tár- 

transferengedélyt kértek Franciaországba, 

de kérelmüket még nem intézték el, öt na- 

pon belül egészitsék ki kérvényeiket a 
szük- 

séges iratokkal és öt napon belül terjesz- 

szék be a kérvényt a külkereskedelmi
 igaz- 

OLDAL 

A vámraktárban levő áru eladása. A vám- 

ügyi vezérigazgatóság elhatározta, a jövő- 

ben nem engedi meg, hogy a kereskedők, 

akiknek áruja a vámraktárban van, azt ki- 

csinyben is eladhassák a vámilleték és az 

importengedély dijának lefizetése után. A 

rendelet szerint amint a kereskedő ezeket a 

dijakat kifizette, öt napon belül köteles az 

árut elszállitani és csak azután adhatja el 

azt. Akik a rendelet ellen vétenek, büntetés- 

nek teszik ki magukat. 

Tartott a buzapiac. A bánsági gaboapia- 

con a gabonanemüek irányzata tartott. A 

piaci árak a következők: bánsági buza 76 

kilós 405, torontáli buza 78 kilós 420, ten- 

geri 230, zab 300, tavaszi árpa 300, takar- 

mányárpa 270, korpa 260, takarmányliszt 

270, muharmag 400, tökmag 520, kismalmi 

liszt a 30/70-es beosztásból zsákkal együtt 

600, nagymalmi liszt 640 lei 100 kilónkint. 

cseeeeee seseseseeseee 

M9Z1 
Arverés a Forum-moziban. A Forum- 

mozi hosszabb ideje adós a házbérrel, 
ezen- 

kivül tartozik nagyobb összeg adóval is. A
z 

adóhivatal lefoglalta a Forum-mozi
 beren- 

dezését és arra árverést irt ki. Az á
rverést, 

amelyen a város és több filmvállalat is 

résztvett, most tartották meg. A v
etitőgé- 

peket és a székeket kétszázezer le
iért a vá- 

ros vette meg. Az árverés azonban 
még nem 

végleges, mert amennyiben nem le
nne fe- 

lebbező, akkor is csak harminc. nap mu
lva 

emelkedik érvényre. Azonban Trasser 

Miklós háztulajdonos, akinek a Forum ház- 

bérrel adósa, máris bejelentette felebbezé- 

sét. Valószinü, hogy még több felebbezés is 

lesz. A Forum-moziban az előadások tovább 

folynak. Értesülésünk szerint a kincstár 

nem fogadta el az árverés eredményét. 

Szombat, junius 1. 

Apolló-mozi: Borneói kaland. 

Capitol-mozi: Az asszony egy ördög. 

Select-mozi: Babszem kisasszony. 

gyalni. 

A Déli Hirlap 

irta: KUB 

ember, aki megázott és a házba 

jd élénk és szinte vidáman csengő 

n szólalt meg nemsokára ujból: 

De most már mindannak vége van! 

ilt ujból felszinre kerülnöm. Való- 

csoda volt az, hogy igy törtért. 

gda, aki közben észrevétlenül letö- 

zsebkendőjével a könnyeit, érdeklő- 

H ogyan történt? 

A tavasszal történt, hogy egy éj- 

, amikor ismét nem volt hol lehaj- 

n a fejemet, a parkban csavarog- 

elé futottam és láttam, hogy egy 

hasontó lerongyolódott csa- 

a egy ember, aki napok óta nem 

ilyesmire rászánja magát, azon- 

elháborodtam azon, nogy 

sztott áldozat nő legyen. 

eredeti regénye 

AN ENDREE 

Jelentkezés május 31-ig minden nap este 7-8 óráia 

gatósághoz, amely sürgősen dönt. 

asszony ez a bánsági Lady Hamilton 

Lássa, azt is tudom, hogy igy nevezik. 

= szólt Kondoros. 

ujás az 

rá érte követ. Bejuttatta magát Kolon- 

tay vezérigazgató bankjába. Derék egy 

Hát most már mindent tud rólam, 

- Köszönöm magának, Pista, hogy 

Tivoli-mozi: Halálra itélve. 

a Magyar Házban 

szépet és gyönyörüt láttál. 
Mintha a gyermek értette volna anyja 

szavait. Vagy csak az azokban vibráló 

dallamosság hatott rá? Akárhogyan is, 

mégis rámosolygott Magdára, aki gon- 

dosan emelte ki a kocsiból és a karjára 

ültette. 

doros megrázkódott, mint az 

Váramanul női sikolyt hallottam. 

, akit bizonyára az énség hajszclt 

cselekedetre, feltartóztatott egy 

on keresztül haladó magános nőt 

karta rabolni. Mondom, az átszen- 

omoruság után meg tudom ér 

Közbeléptem és a rablást megakadályoz 

tam. A megmentett nőt azután elkisér- 

tem a park kijáratáig és megvártam, 

amig a parkkal szemben levő villák egyi- 

kében, ahol a lakása van, eltünt. 

Esenzek a nőnek a révén jutot: 

álláshoz? - kérdezte most Magda, aki 

szintén felélénkült. 

- ördöge van magának, hogy eltalál- 

ta, - nevetett Kondoros, - bizony ez a 

nő juttatott álláshoz. Meg akart jutal- 

mazni, de nem fogadtam el Beszédbe 

elegyedett velem és amikor megtudta, 

hogy leépitett banktisztviselő vagyok, 

megigérte, hogy állást szerez. Meg is 

tartotta a szavát és nem telt bele pár 

nap, már megint volt munkám, állásom 

és ismét rendes ember lett belőlem. 

Magda nem lett volna Éva leánya, ha 

kiváncsian föl nem veti a kérdést: 

-Ki az a hölgy? 

- Medveczki Flóra. 

-Ahá, - kiáltott fel meglepetten 

Magda, - most már értem, hogy köny- 

nyüvolt igéretét betartani. Ismerem 

különben és ismeri az egész város. Min- 

őszinte volt hozzám. Ugy fogadtam elbe- 

szélését, akár a pap a gyónást. Biztos 

lehet felőle, hogy ez mind el is lesz ben- 

nem temetve. Nemcsak másnak nem 

mondom el, de maga elé sem idézem 
föl. 

Nem akarom a mult sebeit ezzel föltépni. 

Hálás vagyok magának érte, Ma
g- 

da. Magán kivül még csak legfeljebb az 

édesanyámnak lettem volna képes mind- 

ezt elmondani. 

A gyermekkocsiből akkor halk nyö- 

szörgés, majd sóhajtásnak beillő ásito- 

zás hallatszott. 
-Fölébredt a kisfiam, - mondta 

Magda és odalépett a gyermekkocsi 

mellé. 

Az a mélabus hangulat, amely a szo- 

bában uralkodott ezzel egyszerre elszál- 

lott. 
Magda most megszünt egykori szerel- 

mesének megható sirámait hallgató 

Hiatal nőlenni. Ebben a pillanatban csak 

más a gyermekén kivül. 

tel gügyögött neki: 

rFelébredtél, édes rubintom? Mit 
álmodtál, drágaságom? Lepkeszárnyon 

anya volt, akinek a számára nem létezik 

Odahajolt a csöppség felé és szeretet 

- Nézze, Pista bácsi, - szólt oda 

Kondoroshoz, - milyen szépen tudunk 

mi már ülni! 
A gyermekkel odalépett Kondoroshoz, 

aki az ujjait nyujtotta a feléje kapkodó 

legénykének: 
- Szervusz drusza! Hogy vagy? 
- Köszönöm, bácsi, jól, - válaszolt 

helyette az anyja. 

Ámint ott állottak egymás mellett, az 
arcuk majdnem egymáshoz ért. Magda 

hajkoronájának egyes elszabadult szálai 

Kondoros homlokát csiklandozták. 

Érezte, amint egyszerre nagy forró- 

ság fut rajta végig. Már-már kitárni ké- 

szült a karjait, hogy a gyermeket tartó 

fatalasszonyt magához ölelje és meg- 

csókolja. 
Talán az is megérezte, hogy mi 

végbe Kondoros szivében, talán rajta is 

hasonló vágyakozás vett erőt. Azonba 

finom asszonyiságával tapintatosai 

denki tudja, micsoda kapcsolatok 



8. OLDAL 

Szombat, junius 1. Bucuresti. 1: Gramo- 

fonzene. 1.45: Hanglemezek. 2.40: Gramo- 

fonzene. 6: A rádiózenekar hangversenye. 

7: Hirek. 7.15: A hangverseny folytatása. 

8.20: Uj lemezek. 9.5: Tánczene. 11.5: Ven- 

déglői zene: Budapest. 7.45: Reggeli torna, 

utána hanglemezek. 11: Hirek, utána felol- 

vasás. 1.5: Szmirnoff Szergej balalajkaze- 

nekarának hangversenye, közben hirek. 

2.30: Hegedü és zongorahangverseny. 5.10: 

Meseóra. 5.45: Hirek. 6: Közvetités a Pál- 

völgyi barlangból. 6.45: Cigányzenekari 

hangverseny. 7.5: Előadás, utána a cigány- 
zenekar muzsikájának folytatása. 7.55: 

Bánóczy Dezső dr. előadása. 8.30: Szalon- 

zenekari hangverseny. 9.25: A lágymányosi 

hajnal és az Apolló bajusza cimü egyfelvo- 

násos szinmüvek előadása. 10.30: Zenekari 

hangverseny, közben hirek. 12: Közvetités a 

BEAC uszóversenyéről. Beszélő Pliuhár. 

12.25. Jazz Szentiványi Zoltán énekével. 

Bécs. 4.30: Mandolinzene. 6: Operettleme- 

zek. 6.20: Zongorajáték. 9: Népszinmü elő- 

adása. 11.10: Szimfonikus hangverseny. 

12.45: Jazz. Belgrád. 6.50: Lemezek. 9.25: 

Könnyü zene. 10.30: Lemezek. 10.40: Zene- 

kari hangverseny. 11.40: Lemezek. Berlin. 

7.15: Szórakoztató zene. 8: Katonadalok. 

9.15: Tarka-est. Milánó. 6.5: Tánczene. 

10.30: Ukrán és orosz dalok. 11: Tánczene. 

Prága. 6.15: Népdalok. 7.45: Lemezek. Ró- 

ma. 9.50: Operaelőadás. Stuttgart. 7.30: 

Dalok. 9.10: Táncest. 11.45: Tánczene. Ej- 

félután 1: Zenekari hangverseny. Strass- 

burg. 8.45: Lemezek. 9.45: Katonazene. 

11.30: Tánczene. Varsó. 7.45: Lemezek. 

8.35.: Zongorajáték. 9: Esti hangverseny. 

10.30: Szimfonikus zene. 12: Tánczene. 

. 

Vasárnap, junius 2. Bucuresti. 12: Egy- 

házi zene. 12.30: A rádiózenekar hangverse- 

nye. 1.35: Szórakoztató zene. 2.40: Gramo- 

fonlemezek. 5: Gazdáknak. 6: Katonazene. 

7: Hirek. 7.15: A katonazene folytatása. 8: 

Előadás. 8.20: Lemezek. 9: Részletek a vig 

özvegy oöperettből. 10: Sport. 10.10: A zene 
folytatása. 11.5: Lemezek. Budapest. 10.15: 

Hirek. 11: Egyházi ének és szentbeszéd. 

12.15: Unitárius istentisztelet. 1.30: Kama- 

razene. 2.40: Előadás. 3: Lemezek. 4: Mező- 

gazdasági előadás. 4.50: Szimfonikus zene. 

5.30: Előadás. 6: Szalonzenekar hangverse- 

nye. 6.30: Huszár Pufi csevegése. 7: Ma- 
gyari Imre és cigányzenekara. 7.50: Az Uj- 

pest Ferencváros bajnoki mérkőzés máso- 

dik félidejének közvetitése. 8.50: Vitéz Ti- 

bor énekel zongorakisérettel. 9.50: A Belez- 

nay asszonyok cimü vigjáték előadása. 

11.35: Hirek. 12: Cigányzenekari hangver- 

seny Orbán Sándor énekszámaival. 1.5: Hi- 

rek. Budapest II. 1.40: Cigányzenekari 
hangverseny. 4: Szimfonikus hangverseny. 

6.35: Szalonzenekar hangversenye. 7.30: 
Előadás. 8.5: Zongorajáték. 8.50: Babhits 
Mihály előadása. 9.10: Felolvasás. 9.45: 
Hanglemezek. 10.35: Hirek. Bécs. 3.20: 
Könnyü zene. 4.40: Vonósnégyes. 6.10: Ope- 
rettzene, utána tánczene. 8.15: Aria és dal- 
est. 9: Tarka zenés est. 11.25: Jazz. Ejfél- 
után 1: Cigányzenekar hangversenye. Bel- 

srád. 7.30: Enekhangverseny. 8: Lemezek. 
9: Népdalok. 11.30: Tánczene. 12: Vendég- 
lői zene. Berlin. 9: Operettrészletek. Ejfél- 

után 1: Hangverseny. Milánó. 8.15: Leme- 
zek. 9.30: Gramofonzene. 9.55: Operaelő- 
adás. Prága. 9.5: Gramofonzene. 10.25.: 

Operazene. 11.35: Lemezek. Róma. 9.30: Le- 

mezek. 9.55: Operettelőadás. Stuttgart. 8: 

Fuvószene. Ejfélután 1: Zenekari hangver- 
seny. Varsó. 11.15: Lengyel zenés est. 12.5: 

Zenekari hangverseny. 

Könnye! 
simulékony! 
Mosható! 

sanita ria 
Timisoara, Piata Dra 
galina 15. Tel. 23-95 

zzum sezs 

Apcóhicdetések 
Soffőr 

teherkocsihoz azonnali belépésre kerestetik. 

Cimeket „Gyár? jeligére a kiadóba kérek. 

(2905) 

flázasság dás-vétet 
Hölgyeim és uraim! 

Öörök boldogságot biztosit Bar- 

bes házassági információs irodája. Telefon 

22-80 „Belgiana" üzletben, IL, Eminescu 6. 

(2285) 

l ihalmazá: 
Hegenátanár 

5-7 éves gyermekek tanitására kerestetik. 

IV., Str. Fröbl 65, ajtó 17. (2895) 

Házmesternek 

tisztességes házaspárt villában keresünk. 

III., Str. Metianu 1. (2903) 

Jó állapotban lévő 

4 hengeres Fordson márka, hosszu saszi, 

dupla kerekü, majdnem uj, jutányosan el- 

adó. Cim: E. Prohaska és fia, IV., Bonnaz- 

utca 24. 

Fonott kerti butort 
jó állapotban megvételre keresek. Cimeket 

„Fonott butor" jeligére, ármegjelöléssel a 

kiadóba kérek. (6702) 

Verzék szönyeget 

6 m2-es nagyságban. Lehetőleg zöld szin- 

ben. Cimeket ár megjelöléssel a kiadóba ké- 

rek „"Szőnyeg" jeligére. (1644) 

Autóbuszjárat 
Timisoara-Buzias-Lugoi és vissza 

menetrendje 
Érvényes május 15-től. 

Timisoara-Buzias-Lusoi BEuzias-Lusol 
Indul Indul 

reggel..... 7 órakor reggel. . ... 8 óra 15 perckor 
délután. ... lórakor délután . . . . 2 óra 15 perckor 
este ....óra I5 perckor ! este, .... 8 óra 30 perckor 

. 
lugoj-Buzias-Timisoara Buzias-Timisoara 

Indul Indul 
reggel. . . . . Dóra 30 perckor regzel....6 óra30 perckor 
délután. . .. órakor délután. 2 órakor 

este ..... 8 óra 30 perckor délután. . .. 5 órakor , 
- 

üUnnepnapokon és vasárnap 
Timisoara-Buzias , 
Lugoj-Buzias .. 

ti 
Az utiköltség Timisoaráról 
Susakig (Fiume) és vissza a 
kollekttv utlevéllel, vizum- 
mal és vasuti jeggyel együtt 

Timisoara-Kikinda és vissza 450 
5 Zenta 00 

Szabadka , , 550 
, Zombor , 650 

Dáljia,, 950 
/ Vinkovce, 11050 
, Zágráb , , 1250 

Susak-Cirkvenica 1450 

Oravita: Weisz Felix 
Resita: "Bánát utazási iroda 

Z nap az Mdria partján 

1450 

Szükséges okiratok a kollektiv utlevélhez: 
Allampolgársági bizonyitvány másolata, 1 drb ténykép 
és személyazonossági igazolvány, katonaköteles férfiak- 
nak ezenlelül katonai igazolvány. 

Gyermekek 4 éves koris bármely állomásig és vissza 

csak 150.- leit fizetnek 
Indulás: julius 3-ám 

Visszaérkezés: julius 17-én 

lelentkezés junius 20-ig és felvilágosítás a 

Déli Mirlap kiadóhivatalában 
és a H ajduk" irodájában a Pinkerton-boy mellett. 

Vidéki jelentkező helyek: 

Sannicolaul-Mare: Eriss Jenő 
clul: Ellenzék utazási gaztálya és Figsetlen Uiság str. tuliu Maniu 43. 

7 óra reggel Buzias-Timisoara. . . 9 óra este 
8 óra reggel : e . 7 óra este 

gyermekek 4-10 évig 306 lei 
" " " 

5 " 450 

55 s550 

" 650 

" E " 700 

" " 800 

s9s50 , 5 55 5 

Caransebes: Weltmann Jenő 
Jimbolia: Barbier lános 

(2884) 

Félfedeles hintó 
igen jó állapotban, sürgősen me 

restetik. Cim a kiadóban. 

Autó, 4 hengeres 

nagyon jó állapotban, jó gumik! 

eladó. II.3 August-utca 1. Mart 

Eladó 

teljesen jókarban lévő 6 hengere 

512 tip. Fiat luxusautó. Sechork R 
pova. 

Ha szépet akar 
látni, jőjjön el a Pompadour-szalo. 

gyönyörü gallérokat, zsabókat, virá 
kalapokat talál. IV., Bulev. Gen. B 
Elit- kávéházzal szemben. 

Ő-német ebédlő 
kredenc, trümo ebédlőasztal, 6 szék! 

leiért eladó. II., Petru Teele 2. 

előtt 9-12-ig. 

fakás 
seen 

Butorozott, tiszta, 
világos, különbejáratu szoba kiadó. 
előnyben. Piata Asanesti 5. I. em. 8. 

Butorozott szoba 
fürdőszoba használattal, szolid uriem 
kiadó. Bulev. Diaconovici Loga, Pasc 

Szép 2 szobás 
lakás, tisztességes házaspárnak 
(Esetleg 1 szobás) IIT., Crucii-tér 2. 

33szobás 

modern villalakás terrasszal, I. kerüle 
rumában, augusztus 1-re kiadó. I., S/ 
rin 14. sélután 36 és vasárna 
előtt) ; 

Kiadó 
2 szobás modern kerti lakás augusztu 
és egy kis üzlethelyiség azonnal, II 

V. Mühle 8. Bővebbet a tulajdoncsnál / 

( 

ege 

ülöniéle 
örökbe adnám 

3 éves kisleánykámat gyermekszeret 

embereknek. Cim: Oláh György, ! 

telep 7 szám. Délutáni órákban. ( 

Keresek 15.000 lei 

kölcsönt garancia mellett. Pr 
sitva. Cimeket „Ingatlan" jeligére a 
ba kérek. 

Kereskedelmi és betáblázott 

kölcsönök I. helyre kaphatók. Megkere 

fedezet megjelölésével „Bonitas jelig 

kiadóba kéretnek. 

eveseeeeesYYEYe ece--...90 
rs ELőŐ 

A DELI HIRLA 

használjon KULKA-féle 
liliom-tejkrémet, liliomtej- 
szappant, liliompudert 
3 szinben. Kapható kizárólaz 
KULKA Emil városi gyógysz. 
tárában a „Fekete Sashoz 

Piata L C. Bratianu 


